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Έδειξε 
χαρακτήρα
Θα βοηθήσει και ψυχολογικά 
ο τρόπος που πήρε τη νίκη

ΑΝΟΡΘΩΣΗ >>23

Αυτή είναι η ομάδα που 
θέλει να βλέπει ο κόσμος

ΟΜΟΝΟΙΑ >>23

Δείγμα της 
αξίας της

MIKΡΑ - ΜΙΚΡΑ

αυρομάχους να τους πούμε. Κομάντος
να τους πούμε… Όποιο χαρακτηρισμό
και να δώσουμε στους 14 «γαλαζοκί-
τρινους» λεβέντες που πάτησαν ψες
στο χορτοτάπητα του «Βιθέντε Καλδε-
ρόν» θα είναι λίγος. Πιστέψτε το! Δεν

σας κάνουμε πλάκα! Ναι κύριοι, ο ΑΠΟΕΛ κατήργησε
τους νόμους του ποδοσφαίρου, του αθλητισμού, της
κοινωνίας, της βαρύτητας, της λογικής και μέσα στο
«άντρο» της πανίσχυρης Ατλέτικο Μαδρίτης όρθωσε
ανάστημα και πανάξια πήρε το βαθμό της ισοπαλίας
(0-0) στην πρεμιέρα των ομίλων του Champions
League. Ο,τι έκανε δηλαδή πέρυσι, τέ-
τοια εποχή και η Ανόρθωση, με το 0-0 στο
«Βέζερσταντιον» με τη Βρέμη και φαί-
νεται πως οι περσινοί πρωταθλητές μας,
βαδίζουν στα χνάρια της «Κυρίας» προς
τιμή του κυπριακού ποδοσφαίρου, που
κάνει και φέτος με το «καλημέρα» ολό-
κληρη την Ευρώπη να παραμιλά. Σκηνι-
κό βγαλμένο μέσα από τα πιο τρελά όνει-
ρα… Μαεστρικό κοουτσάρισμα από τον
Ιβάν Γιοβάνοβιτς, ο άνθρωπος «αράχνη»
κάτω από τα δοκάρια Διονύσης Χιώτης έπιασε σε ακό-
μη ένα ματς τα άπιαστα (δεν ξέρω και εγώ τι περιμέ-
νει να δει περισσότερο ακόμη ο Οτο Ρεχάγκελ για να
τον καλέσει στην Εθνική Ελλάδας), ρεσιτάλ έδωσαν
οι περίπου 800 φίλοι της κυπριακής ομάδας που βρέ-
θηκαν στην Ισπανία. Το αουτσάιντερ, που δίδαξε στα
φαβορί ότι αυτοί οι αγώνες κερδίζονται πάνω στο χορ-
τάρι. Κράτησε τον ρυθμό που ήθελε ο ΑΠΟΕΛ στον

αγώνα, ιδιαίτερα στο πρώτο ημίχρονο που θα μπο-
ρούσε μάλιστα να σκοράρει αλλά ο Χαραλαμπίδης
αστόχησε από ευνοϊκότατη θέση σε δύο περιπτώσεις
και στην επανάληψη, εκεί που πιέστηκε έδειξε χα-
ρακτήρα και με τον Χιώτη στο τέρμα που έδινε διαρ-
κώς το φιλί της ζωής, επιστρέφει σήμερα στην Κύπρο
κουβαλώντας στις αποσκευές πέραν του βαθμού και
αρκετή υπερηφάνεια! Έντονο το γιουχάισμα των οπα-
δών της Ατλέτικο προς τους ποδοσφαιριστές της ομά-
δας τους στην ψεσινή αναμέτρηση. Ο τεχνικός της
ισπανικής ομάδας, Αβέλ Ρεσίνο, χτυπιόταν στον πά-
γκο σαν χταπόδι. Δεν το πίστευε πως μια ομάδα από
τη σκλαβωμένη Κύπρο τους απέσπασε βαθμό μέσα
στο «Βιθέντε Καλδερόν» αλλά στο τέλος το παραδέ-
χθηκε: «Μας δυσκόλεψε πολύ ο ΑΠΟΕΛ. Στο β’ μέρος
ανεβήκαμε και αν κρίνει αυτό το αποτέλεσμα την πρό-
κριση κανείς δεν μπορεί να το ξέρει (σ.σ.: η Τσέλσι
κέρδισε ψες την Πόρτο 1-0). Ο ΑΠΟΕΛ είναι πολύ κα-
λή και οργανωμένη ομάδα». 
Αλήθεια: Ας σας έλεγε κάποιος πριν το ματς πως ο
ΑΠΟΕΛ στο α’ ημίχρονο μέσα στο «Βιθέντε Καλδε-
ρόν» θα ήταν η ομάδα που θα έφτανε πρώτη μία ανά-

σα πριν ανοίξει το σκορ θα το πιστεύατε;
Αν σας λέγαμε πως ο Διονύσης Χιώτης θα
χρειαζόταν να επέμβει για πρώτη φορά
στο 24’ μετά από σουτ του Φορλάν θα το
πιστεύατε; Ισως οι πλείστοι θα σκάζατε
ένα πλατύ χαμόγελο και θα απαντούσα-
τε αρνητικά. Και όμως, η ομάδα του Ιβάν
Γιοβάνοβιτς στάθηκε κάτι περισσότερο
από καλά! Με πείσμα, τσαμπουκά, αυ-
τοσυγκέντρωση και καρδιά χιλίων λεό-
ντων τουλάχιστον μέχρι το πρώτο μισό

του α΄ μέρους πατούσε καλύτερα στο γήπεδο! Με πο-
λυπρόσωπο κέντρο, ο ΑΠΟΕΛ άσκησε πίεση από ψη-
λά με απώτερο στόχο φυσικά να εμποδίσει τον αντί-
παλο να αναπτυχθεί και να κάνει το παιγνίδι του. 
Με την πάροδο του χρόνου, έφτιαξε και κράτησε ένα
πολύ καλό πρόσωπο, μπέρδεψε και βραχυκύκλωσε
τα άκρα κυρίως του αντιπάλου του, που δυσκολευό-
ταν να βρει σταθερό ρυθμό. Αν ο «Μπίδης» στο 7’ πα-

ντελώς μόνος είχε καλύτερο τελείωμα (μπαλιά μισό
γκολ του Κοσόφσκι), οι «γαλαζοκίτρινοι» θα ήταν
μπροστά στο σκορ. Και μην φανταστείτε πως αυτή
ήταν η μοναδική ευκαιρία στο α’ ημίχρονο έτσι; Δώ-
δεκα λεπτά αργότερα, ο Ζόρζε από ευνοϊκή θέση δεν
βρήκε την μπάλα μετά από κόρνερ. Είχε και τρίτη;
Ναι, κύριοι και μάλιστα ξεκάθαρη στο 42’ και πάλι με
τον Χαραλαμπίδη όπου και πάλι από πολύ κοντά πλά-
σαρε έξω… Οι Μοράις-Μιχαήλ στον κεντρικό άξονα
δούλεψαν σαν ελβετικό ρολόι, οι ακραίοι γύριζαν και
έπαιρναν και μπάλα, ο Ζεβλάκοφ κυνηγούσε κάθε
μπαλιά ενώ η αμυντική γραμμή περιόρισε τις επιθε-
τικές δραστηριότητες της ισπανικής ομάδας.  
Μετά το πρώτο μισάωρο (για να λέμε τα σύκα-σύκα
και τη σκάφη-σκάφη) οι γηπεδούχοι άρχισαν να παίρ-
νουν στροφές, πρόσθεσαν δύναμη, φαντασία και
γρηγοράδα στις κινήσεις τους (ιδιαίτερα από δεξιά
με τον Αγουέρο, με τον Χατζί να έχει σε ορισμένες
περιπτώσεις προβλήματα) αλλά ο Χιώτης στις δύο πε-
ριπτώσεις που έφτασαν κοντά στο γκολ (Αγουέρο
31’, Χουράδο 40’) τους άναψε κόκκινο. 
Ο ΑΠΟΕΛ γενικά στο α΄ μέρος κοίταξε στα μάτια τον
πανίσχυρό αντίπαλο, του έθεσε αρκετά εμπόδια, με
το έντονο γιουχάισμα στο τέλος από τους φίλους της
Ατλέτικο προς τους παίκτες της ομάδας τους να φα-

νερώνει του λόγου το αληθές. 
Το μόνο αρνητικό, πέραν των χαμένων ευκαιριών για
τους «γαλαζοκίτρινους»; Ο τραυματισμός του Πάολο
Ζόρζε λεπτά πριν την εκπνοή του α’ μέρους (ήλθε να
προστεθεί σε αυτούς των Μπρούρσε-Μιροσάβλεβιτς
που έμειναν εκτός αποστολής) και η αναγκαστική αλ-
λαγή, με τη θέση του να παίρνει ο Γκριντσάροφ. 
Το ερώτημα που ετίθετο στην επανάληψη ένα: Θα
μπορούσε ο ΑΠΟΕΛ να διατηρήσει το καλό του πρό-
σωπο, θα ήταν το ίδιο αποτελεσματικό προκειμένου
να φύγει με το βαθμολογικό κέρδος από μια «καυ-
τή» έδρα; Η Ατλέτικο όμως ξύπνησε, με την είσοδο του
Μάξι Ροδρίγκεζ στη θέση του Σαντάνα να δίνει ενέρ-
γεια στο μεσοεπιθετικό άξονα της ομάδα του Αβέλ Ρε-
σίνο. Κάπου εκεί, ο Χιώτης άρχισε ή καλύτερα ξα-
νάρχισε (για να ακριβολογούμε) να πιάνει δουλειά.
Έχουμε και λέμε:
Στο 54’ έπιασε σουτ του Κουράδο, ένα λεπτό αργό-
τερα κατέβασε τα ρολά της εστίας του σε πλασέ του
Φορλάν και λίγο αργότερα έπραξε το ίδιο και σε βο-
λίδα του Σιμάο. Όσο το γκολ δεν ερχόταν, ο Ρεσίμο πά-
νω στην απελπισία του φόρτωνε (και φόρτωνε) την επι-
θετική γραμμή. Πέρασε και τον Σιναμά Πονγκόλ στο
ματς και η Ατλέτικο αγωνιζόταν με πέντε -παρακαλώ-
επιθετικούς και ο ΑΠΟΕΛ να τρέχει… προκειμένου να
κλείσει διαδρόμους. Το «μηδέν» παρέμενε και όσο η
άμμος από την κλεψύδρα του χρόνου έφευγε, τόσο
πιο πολύ οπλιζόταν με πείσμα και αποφασιστικότη-
τα για το βαθμολογικό κέρδος. Σε αντίθεση με τους
γηπεδούχους που αγχώθηκαν, η ισπανική κερκίδα
γιουχάιζε και τα πολλά λάθη στο δεύτερο μισό του β΄
μέρους μοιραία. Πιέστηκε αρκετά ο ΑΠΟΕΛ, αλλά
άντεξε. Άντεξε γιατί είχε ψυχή και έναν εκπληκτικό
Ελλαδίτη κάτω από τα δοκάρια, ο οποίος στο τρίτο λε-
πτό των καθυστερήσεων πέταξε (με όλη τη σημασία
της λέξεως), βγάζοντας την μπάλα κυριολεκτικά από
το πλεκτό σε σουτ-βολίδα του Φορλάν.  Το ολόχρυσο
0-0 (αποφέρει στους πρωταθλητές άλλες 300 χιλιά-
δες ευρώ μπόνους) ήταν γεγονός, κάτι που επιβε-
βαιώνει ότι οι γαλαζοκίτρινοι πανάξια αγωνίζονται
στην κορυφαία διασυλλογική διοργάνωση. 

Ο ΑΠΟΕΛ στάθηκε όρθιος ψες 
μέσα στο «Βιθέντε Καλδερόν»,
αποσπώντας την ισοπαλία (0-0)
κόντρα στην Ατλέτικο, κάνοντας
την Ευρώπη -μετά την 
Ανόρθωση- να παραμιλά…

Τ

Τρέλανε… και την Ατλέτικο
Γήπεδο: Βιθέντε Καλδερόν
Σκόρερ: - 
Κίτρινες: Ασουνσάο / Κόντης, Σατσιάς
Διαιτητής: Κ. Τόμσον (Σκωτσέζος)
Θεατές: 45.000
Ατλέτικο Μ.: Ασένχο, Περέα (67’ Πονγκόλ),
Ουιφαλούζι, Ιβάνιεθ, Ντομίγκεθ, Ασουνσάο,
Σαντάνα (51’ Ροδρίγκεζ), Σιμάο, Χουράδο, Φορ-
λάν, Αγουέρο. 
ΑΠΟΕΛ:Χιώτης, Χατζί, Ζόρζε (45’+1 Γκριντσά-
ροφ), Κόντης, Πουρσαϊτίδης, Μιχαήλ, Μοράις,
Χαραλαμπίδης (67’ Σατσιάς), Κοσόφσκι, Πί-
ντο, Ζεβλάκοφ (82’ Παουλίστα). 

ΑΠΟΕΛ - ΑΤΛΕΤΙΚΟ  0-0 (0-0) ΙΒΑΝ ΓΙΟΒΑΝΟΒΙΤΣ

Το πρόσωπό του έλαμπε. Γελούσε ολόκληρος ο Ιβάν Γιο-
βάνοβιτς στην ψεσινή διάσκεψη Τύπου, μετά τη μεγάλη
επιτυχία της ομάδας του. Όπως είπε και ίδιος, δεν είναι
λίγο πράγμα αυτό που κατάφερε η ομάδα του μέσα στο
«Βιθέντε Καλδερόν»… 
«Ήταν ένα εξαιρετικά δύσκολο παιγνίδι όπως το περιμέ-

ναμε. Το αποτέλε-
σμα μάς αφήνει ικα-
νοποιημένους φυσι-
κά. Δεν είναι και λίγο
αυτό που καταφέ-
ραμε, φεύγοντας
από αυτό το γήπεδο
με το βαθμό της ισο-
παλίας», είπε αρχι-
κά ο τεχνικός των
«γαλαζοκιτρίνων»
και πρόσθεσε: «Ο
βαθμός ήταν σημα-
ντικός και από την
άποψη ότι θα μας

βοηθήσει και στη συνέχεια στον όμιλο που βρισκόμαστε
όσον αφορά στην ψυχολογία των παικτών. Θα πιστέψουν
ακόμη περισσότερο στον εαυτό τους. Πόσο μάλλον για τον
ΑΠΟΕΛ, που παρουσιάζεται για πρώτη φορά στους ομίλους
του Champions League. Παρά το αποτέλεσμα πρέπει να
είμαστε πολύ προσγειωμένοι στη συνέχεια. Από αύριο
(σ.σ.: σήμερα) πρέπει να προσγειωθούμε στην πραγμα-
τικότητα που είναι το πρωτάθλημα. Μας περιμένει δύ-
σκολο έργο τόσο στις εγχώριες όσο και στις ευρωπαϊκές
διοργανώσεις». 

«Δεν είναι λίγο πράγμα 
αυτό που καταφέραμε»

ΜΑΔΡΙΤΗ
Α Π Ο ΣΤ Ο Λ Η

ΓΙΩΡΓΟΣ
ΚΥΡΙΑΚΟΥ

Δεν το πίστευε
Τραβούσε τα μαλλιά του ο Κωνσταντίνος Χαραλαμπίδης
στη φάση του 7’ όταν μόνος στην περιοχή δεν κατάφερε
να νικήσει από πολύ κοντά τον Ασένχο και να προηγηθεί
στο ματς ο ΑΠΟΕΛ. Μεγάλη ευκαιρία, με τον Ιβάν Γιοβά-
νοβιτς στον πάγκο να μην πιστεύει πώς σπαταλήθηκε. Εί-
χε και δεύτερη καταπληκτική ευκαιρία χαμένη ο «Μπί-
δης» στο 42’ ακόμη πιο ξεκάθαρη. Δεν τους έβγαινε ψες…  

Έβγαλαν φωνή
Έκαναν έντονη την παρουσία τους οι φίλοι του ΑΠΟΕΛ στο
«Βιθέντε Καλδερόν». Οι περίπου 700 με 800 οπαδοί ει-
σήλθαν από πολύ νωρίς στο γήπεδο όπου διεξήχθη  το ιστο-
ρικό ματς των περσινών πρωταθλητών μας. Φώναζαν
ασταμάτητα συνθήματα υπέρ της ομάδας τους και στο
τέλος πανηγύρισαν έξαλλα το βαθμό της  ισοπαλίας  μέ-
σα σε μια δύσκολη έδρα.

Εκτός ο Λόπεθ
Ο αρχηγός της Ατλέτικο Μαδρίτης Αντόνιο Λόπεθ έμεινε
τελικά εκτός αποστολής.  Ο ακραίος αμυντικός αντιμε-
τώπιζε τραυματισμό τις τελευταίες ημέρες και έκανε αγώ-
να δρόμου για να προλάβει να βρίσκεται στην αποστολή
αλλά στο τέλος δεν τα κατάφερε και τη θέση του πήρε ο
Ντομίγκεθ. Ο Λόπεθ σημειώνουμε αγωνίσθηκε στον τε-
λευταίο αγώνα της Ατλέτικο για το ισπανικό πρωτάθλημα
κόντρα στη Ράσινγκ Σανταντέρ.

Έκοψε τρεις
Από τον ΑΠΟΕΛ εκτός αποστολής έμειναν οι Ανδρέας Πα-
παθανασίου, Δημήτρης Κυριάκου και Μιχάλης Μορφής.
Μαζί με τους τραυματίες Γιοστ Μπρούρσε, Νέναντ Μιρο-
σάβλεβιτς και τον τιμωρημένο με κάρτες Νεκτάριο Αλε-
ξάνδρου ήταν οι «άτυχοι» της παρέας… 

Βροντερό παρών
Οι φίλοι της Ατλέτικο Μαδρίτης έδωσαν βροντερό το πα-
ρών τους.  Περίπου 45.000 φίλοι της ομάδας του Αβέλ
Ρεσίνο βρίσκονταν στο γήπεδο, παραμερίζοντας έτσι τα
δύο άσχημα αποτελέσματα στο πρωτάθλημα της Ισπανίας.
Δεν σταμάτησαν ούτε λεπτό να φωνάζουν, παρόλο που
στο τέλος του πρώτου ημιχρόνου γιουχάισαν τους ποδο-
σφαιριστές της ομάδας του για τη χλομή τους εμφάνιση. 

Χαλάρωσαν…
Η εταιρεία του ΑΠΟΕΛ χθες το μεσημέρι παρέθεσε γεύ-
μα στους απεσταλμένους των ΜΜΕ στο ξενοδοχείο που
είχε καταλύσει η αποστολή της ομάδας. Εκ μέρους της δι-
οίκησης ήταν ο Χριστόφορος Ποταμίτης, η Αλίκη Ηλιά-
δου, ο Τάκης Αντωνίου, ο Παύλος Μεττής, ο Πανίκος Χα-
τζηλιασής, ο Φοίβος Παπαδόπουλος και φυσικά οι εκ-
πρόσωποι των ΜΜΕ. Τα είπαν σε ένα άκρως ευχάριστο
κλίμα και χαλάρωσαν γενικά πριν την «καυτή» ψεσινή σέ-
ντρα.  
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